

# 婚宴上,5万份子钱不翼而飞

快报讯(记者 薛林 见习记者 是钟寅)昨天是许先生大喜的日子,他在维景国际大酒店宴请亲朋好友,谁知竟有窃贼混入宴会大厅,在众目睽睽之下将5万元的喜钱盗走。

昨晚8点左右,许先生的婚宴在位于中山东路的维景国际大酒店举行。前来赴宴的亲朋好友被分别安排在了几个不同的大厅,其间热热闹闹一切如常,亲朋好友还有家人一起祝福着这对新人。大家都送上了价值不菲的红包表达心意,许先生要忙着敬酒,特意把自己收到的红包都交给了亲戚代为看管。这位亲

戚正好坐在二楼宴会大厅靠门口的一桌,她将装着红包的袋子放在了椅子上。

当婚宴快结束时,许先生取回红包,哪知再去找这位亲戚的时候,发现椅子上放着的袋子已经不翼而飞。“你说就是一眨眼的工夫,钱怎么就没有了?我简直就不能相信。”许先生说,“这个小偷也太缺德了,本来是大喜的日子,发生这样的事,心里真不是个滋味。”

据许先生讲,他自己在银行工作,这袋红包都是亲手从朋友手上接过来的,红包拿到手上就大概能摸出是多少钱

了。“同事送的礼都挺重,厚厚一叠,每个红包都至少2000元。准确数字不好讲,但我估计有5万元。”

令人尴尬的是,明知小偷可能尚混在人群中,但此时婚宴即将结束,客人陆续离开,许先生怕影响客人的情绪,也没有敢把这件事告诉太多人。

有那么多人在现场,小偷怎么能得手,他是怎么进去的呢?帮他保管喜钱的亲戚正好坐在靠门口的位置,众人推测,可能是利用跳舞的空隙,小偷盗走了喜钱。一位在场的朋友推测,“起身跳舞也就十分钟吧,周

围的人还在,小偷下手时间挑得很巧,说不定早就瞄上了。”

所幸,宴会大厅出口有两个摄像头,根据录像,不难找到嫌疑人。截至记者发稿时,刑警大队已经赶到现场,警方正在调查处理当中。

据了解,类似案件在其他酒店也曾发生。一位警官告诉记者,曾有小偷假扮宾客混进市区某饭店婚宴现场,窃走一台数码相机,致使辛苦拍摄的婚礼照片也随相机被盗而丢失。婚宴过程中发生这样的插曲,让大喜日子里的新人很是闹心。(周先生爆料奖100元)

## 2000租的房子 23万卖出去

快报讯(通讯员 建刑记者 朱俊俊)先花2000元租来一套房子,然后去伪造一个产权证,就这样,陈华摇身一变,房客变成了房东。随后,他以23万元的价格,把这套房子出售了出去。但这种诈骗手段显然不能长久。昨天下午,建邺区人民法院判处陈华有期徒刑12年。

陈华对建邺区人民法院可以说再熟悉不过了,早在1992年,他就因故意伤害罪被建邺区人民法院判处有期徒刑3年,缓刑5年;2001年又因诈骗罪被建邺法院判处有期徒刑1年半。所以,即便身穿囚服,他站在法庭上也“泰然自若”。因为经济拮据,去年5月,陈华将自己一套房子以20万元的价格挂牌出售。刘刚是买主。去年8月,两人再次见面时,陈华称他还有一套房子,位于江东中路,并说了面积和概况。刘刚很感兴趣,“卖不卖?”“卖啊,30万元。”陈华报了个价。经过讨价还价,双方最终谈妥房款为29.5万元,并签订了购房合同。刘刚先行支付了23.5万元房款,余款等过户后再支付,陈华则将房子

的产权证复印件等交给了他。

今年1月,刘刚要给房子办过户,可是陈华的电话却打不通了,人也找不到了。他拿着复印件到房产局一查,结果发现这套房子房主是其他人,并不是陈华。他又跟房主取得了联系,房主表示房子只是暂时出租给陈华而已。刘刚这才意识到被骗了,于是立即报警。

今年4月,陈华被警方抓获。他表示还有一个同伙叫李洁,是他的情人,卖房的主意就是她想出来的。“我一开始很犹豫,说没有产权证,她说这简单,一切由她去搞定。没几天,她就交给我一份写着我名字的产权证。”陈华还说事后分给她10.5万元,后来她回老家就联系不上了。

警方根据他的供述,没有找到李洁。除了陈华,根本没人能证实李洁的存在。陈华被抓获时,身上只剩下4000余元,几十万元的赃款都已被他挥霍一空。“骗了钱以后我房子也不租了,天天去宾馆开房,出门必打车,吃饭必上饭店,所以都被花光了。”

(文中人物为化名)

## 20吨机油烧起来,整个车间都是火

“当时的情况可吓人了,车间油池里大约有20吨机油,整个车间里都是火,浓烟滚滚,用灭火器根本灭不了。”昨天上午近11点,江宁区麒麟青西锻热厂一车间突发大火,车间内油池里机油迅速燃烧起来,最后消防部门出动才将大火扑灭,所幸事故未造成人员伤亡。

### 机油池突然大火

昨天上午,记者赶到事故现场,在离现场约百米处便闻到了一股刺鼻的焦糊味。进入厂内,记者发现,起火的车间约五六千平方米,车间内仍然烟雾缭绕,看不清里面的陈设。

锻热厂一名工人称,起火的工厂车间里有一个油池,里面大约有20吨机油,这些机油主要用于冷却处理,工人把加工过的机件放入池内进行冷却。当时,工人们正在作业,机



图为消防人员正在灭火 快报记者 施向辉 摄

油池突然燃起大火,在场的工人见状,纷纷拿灭火器灭火。但由于火势太大,小小的灭火器根本不起作用,大火很快蔓延开来,整个车间一片浓烟滚滚。

工人们纷纷撤出车间,很快,3辆消防车赶到了现场。值得庆幸的是,工厂正对面便是一个大池塘,消防队员立即

从池塘里取水进行灭火。经过10多分钟的扑救,大火被扑灭,但此时车间内已是一片狼藉,仍然有浓烟不断地从车间往外冒。记者发现,不少黑色的机油从失火车间一直流到厂门口。

工人们表示,这起火灾造成的损失有几十万元,“机油

几千块钱一吨,光机油就不少钱了,还有车间内的电机等设备也被烧坏了。”

紧挨着失火车间的,是另一个更大的加工车间。工人们称,幸亏火灾没有殃及这个车间,要不然工厂损失将会更大。

### 疑为油温过高引发火灾

该厂一名工作人员告诉记者,负责人已被消防部门和警方带走协助调查,“池里顶多有20吨机油,主要损失就是这些机油。”起火原因,可能是由于“油温过高”,也就是说用于冷却的机油因温度过高,到达了燃点,引发大火。

在场的消防部门有关人士称,造成火灾的原因尚不能确定,这有待于消防部门现场进行勘察,并对工人们进行调查后才能确定。

(朱先生爆料奖50元)

快报记者 顾元森

## “水上漂”30年捞起23条命

“快来人啊,有人跳水库了,救命!”前日晚7点多,溧水县中山水库突然传来撕心的叫喊声,一名20岁的河南小伙因女友提出分手,一头扎进冰冷的水库里,正在附近游泳的张猛闻讯立马冲了过去,在距离水岸10多米深的深水区,一把抓住小伙头发,硬是把他拽到岸边。“这是我救起的第23个人了!”溧水县建工局执法大队副大队长、南京市十大见义勇为青年、道德模范,人称“水上漂”的张猛兴奋地说。

### 夜晚水库里救人

前晚7点多,张猛像往常一样,正在溧水县中山水库游泳,正当他游完一圈准备上岸休息时,水库南面突然传来撕心的叫喊声:“别跳,别跳,求你了!”张猛循声扭头,只见南面200多米开外,一个人影已经“噗通”一声跳入水中。水库岸边一个年轻女孩正吓得哇哇

大哭,拼命跺脚,放声呼救。

张猛闻讯全力冲上岸边,向着呼救方向赤脚狂奔200多米,由于跳水者是在水库码头区域跳下的,水深三四米,张猛赶到时,唯见水花在翻滚,已不见了跳水者的身影。张猛来不及多想,一头扎进水中,很快便在水涡里抓住了落水者的衣服,于是使劲拉拽,想将其拽出水面。

然而落水者却并不配合,拼命反抗,但张猛凭着出色的水性,渐渐控制住了局势,一手托住小伙的下巴,一手划水,同时两腿使劲往两边蹬踩水,使尽全身力气仰泳向岸边划去,愣是这样一步步将小伙带到岸边。此时正在水库巡逻的派出所保安也已赶到,一番连拖带拽,落水小伙终于被拉上了岸。

据呼救的女孩介绍,跳水小伙姓裴,今年20岁,上半年刚从河南老家来溧水创业园一



图为“水上漂”张猛

电子厂打工,自己与其相遇相识,并建立了恋爱关系。但由于女方父母坚决反对两人交往,当天女孩将小伙约到中山水库边提出分手,可痴情的小伙坚决不答应,先是扬言威胁,随后果真跳下了水库。

### 30年救起23人

张猛酷爱游泳,并练就了一副好水性,能平躺水面8小时不沉,猛游2万米不嫌累,而潜水憋气也是他的拿手好戏,“我能水下憋气2分多钟!”

张猛说,“这已是我30年救起的第23个人了!”一年四季,不管刮风下雨,他天天都来水库游泳,“中山水库周围的环境非常好,每到夏天都有很多人来游泳,可溺水的事情也

屡有发生。”

而追寻张猛救人的历史,竟可上溯到他7岁的时候。“7岁那年,我和附近一个12岁的小伙伴一起去水库玩,可小伙伴一不小心,竟意外落水了。”当时四下无人,年仅7岁的张猛却毫不慌乱,凭着出色的水性,成功将伙伴营救上岸,并一度被传为佳话,算起来,这是他平生救起的第一个人。

2002年7月的一个傍晚,张猛在水库刚下水不久,就听到有人喊救命。抬头一看,离岸200多米的水库深水区有个老人正在挣扎。可等张猛游近时,已看不到落水者。张猛一个猛子扎入水里,把落水者拽出水面后,又反背着老人游到岸边。“感觉自己太累了,都坚持不住了”。

虽然救了那么多人,但每次提到那些自杀轻生者,张猛总有说不出的苦涩。张猛说,有两次由于自杀者所处位置偏僻,自己赶到较迟,未能营救成功,自己深感遗憾。“其实人活在世上有什么事要想不开呢?如果他们都能像我热爱运动,多欣赏周边的美景,一定会觉得生活其实很美好,人生其实很幸福!”

(方先生爆料奖100元)

快报记者 陆鸣文/摄

## 三次刀割手腕 逼退登门债主

快报讯(记者 解璐)前天晚上8点多钟,凤凰街一名女子因为欠了别人钱无法还清,当债主登门要债时,竟然急得三次用刀划自己的手腕。

记者赶到现场时,汉中门派出所的数名民警正在女子周某家门口劝说,而在小区楼下等待的女子黄某也是焦急不安。黄某告诉记者,周某是她的中学同学,两人曾经十分要好。十年前,周某说要做生意,向黄某借20万元。黄某便从亲戚那里凑了20万元给了周某,可是十年过去了,生意失败的周某,始终没有归还这笔钱。“这几年,我到处找她找不到,最近我打听到她的工作单位,今天我在她单位门口等她,终于找到她了。我就跟着她一起

下班回家。”

到了家,周某打开门进了屋,突然从桌子上拿起一把菜刀,朝自己的手腕割了下去,黄某见状,拼命夺下她手中的菜刀,周某又拿起旁边一把水果刀对着手腕猛刺下去,黄某又一把抢了过来。这时,周某又操起另一把水果刀,“你出去,否则我就再刺下去!”黄某急忙退出屋外,并拨打110报警。

汉中门派出所的民警接警后来到了周某家门口劝说,可是周某始终不愿意开门,和警方僵持了半个多小时。直到晚上9点钟,警方将门撬开,发现周某因为流血,已经虚弱地坐在地上。民警赶紧将其送到医院急救。(文中人物为化名)

(张先生爆料奖30元)

## 只因没有让座 砍断同事手腕

快报讯(记者薛林)在一家演艺吧当服务员的王某,怎么也没有想到,三天前,他在宿舍食堂吃饭时,因座位一事与同事发生矛盾,昨天凌晨他下班回宿舍时,竟被同事砍断手腕。

昨天凌晨3点多,王某下班后回到位于小市附近的暂住地。这时,隔壁宿舍的三四个男子过来,让他和同宿舍的两同事出来。王某等人出来后,那三四个男子中的一人突然返回宿舍,拿出一把大砍刀,对着王某就是一阵乱砍,将其砍翻,随后

就逃离现场。昨天中午,记者在迈皋桥医院见到了王某,他的右手腕绑上了石膏,不能动弹。王某说,三天前,他在食堂吃饭,“当时我刚坐下来,海某也来了桌子前,叫我把座位让给他坐,当时我没有同意。”为此,两人发生矛盾,后被同事劝开。昨天凌晨3点多,王某下班返回宿舍后,便发生了开头的一幕。据医生介绍,经诊断,王某手腕伤口长达8厘米,肌腱和骨头断裂,后经过手术,肌腱和骨头全部接好。目前,小市派出所正在调查。(侯先生爆料奖30元)

## 索吃不成 藏人手机

快报讯(记者 解璐)赢了钱,输家让请吃饭,对方不愿意,输家便将他手机藏了起来,结果引来一场纠纷。

前晚10点多,周某和朋

友张某在一家麻将馆玩牌。周某的手气非常顺,赢了不少钱,这让输了钱的张某有些“眼红”,就嚷着让周某请吃饭。可是对于这个要求,周某却摆摆手说不行,这让张某十分恼火,便将周某放在桌子上的手机拿过来,并且还藏起来,不愿意交还。周某便拨打110报警。民警到达现场,发现周某的神色不对劲,便对周某进行了教育,张某最终拿出了手机。周某也表示,既然手机拿到了,自己就不会计较张某所为。

(蔡先生爆料奖30元)

南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊10月6日~10月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 专业治疗疝气 2008年科研成果

南京消防医院疝气治疗基地特邀“微创介入疝环闭合术”首席专家张教授、罗教授专家组亲临本院为广大疝气患者亲诊活动。

采用全新科研成果,“医用GH纳米材料介入疝环闭合术”专治各种疝气及鞘膜积液,当天治疗即可恢复正常。

张教授、罗教授,是国内知名治疗疝气病专家,中科院学术委员会特约研究员,从事医学科研、治疗疝气30多年,不开刀成功治疗众多例。

活动期间,治疗费优惠20%,免费跟踪服务。

专家热线:025-86634441 85216682

市内可乘公交车、地铁(2号出口)到鼓楼站下车,鼓楼公园大门口往南30米,地址:南京市北京西路1号,南京消防医院(南京消防大厦内)